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                                                                    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ. 

 

 

Ο γίγαντας της ελληνικής βιομηχανίας που εξασφάλισε ενεργειακή επάρκεια, ασφάλεια και 

φτηνή κιλοβατώρα στον Έλληνα καταναλωτή, απειλείται με εξαφάνιση. Οι πιέσεις της Τρόικας 

και των συμφερόντων, οι μεθοδεύσεις της κυβέρνησης  και η ανυπαρξία Διοίκησης, οδηγούν την 

Δημόσια Επιχείρηση στην διάλυση, το ξεπούλημα, τον αφανισμό. 

 

Σαλαμοποίηση, στρατηγικός επενδυτής, ξεπούλημα “με το κομμάτι”, 

το μνημονικό “plan” της συγκυβέρνησης. 

 

Οι πρόσφατες εξαγγελίες του Υπουργού Περιβάλλοντος δεν επιδέχονται κανενός είδους 

παρερμηνεία. Σε συνθήκες γενικευμένης οικονομικής κρίσης, με την ανάπτυξη της ΔΕΗ να 

αποτελεί στρατηγική επιλογή για την ανόρθωση της εθνικής οικονομίας, η κυβέρνηση έρμαιο 

της τρόικας και των συμφερόντων, ΕΒΑΛΕ ΠΩΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΗΝ ΔΕΗ.  

 

Σε περίοδο οικονομικής και ενεργειακής ύφεσης, με τους πολίτες να στενάζουν από την 

σφοδρότητα των φοροεισπρακτικών μέτρων, η κυβέρνηση μετατρέπει σε αντικείμενο πώλησης 

τον σημαντικότερο πυλώνα της ελληνικής οικονομίας. Παραδίδει βορρά στα επιχειρηματικά 

συμφέροντα το σπουδαιότερο ενεργειακό πλεονέκτημα που διαθέτει ο τόπος. 

 

Τα ερωτηματικά αμείλικτα:   

• Γιατί άραγε πρέπει να ξεπουληθεί η ΔΕΗ ; Μήπως έτσι θα γεμίσουν τα αδεία δημόσια ταμεία 

ή μήπως έτσι θα αποπληρωθεί το δημόσιο χρέος ; 

• Ποιον εθνικό στόχο εξυπηρετεί η ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ, η πώληση  του ΑΔΜΗΕ, το 

ξεπούλημα παραγωγικών  μονάδων, η παραχώρηση λιγνιτικών κοιτασμάτων και υδάτινων 

πόρων ; 

• Πως διασφαλίζεται το δημόσιο συμφέρων, η τιμή της κιλοβατώρας, το βαλάντιο του έλληνα 

καταναλωτή από τις αλλεπάλληλες αυξήσεις ρεύματος που θα επιβληθούν προς όφελος της 

ιδιωτικής πρωτοβουλίας ; 

 

Η ΔΕΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΟΚΟΓΛΥΦΩΝ ΔΑΝΕΙΣΤΩΝ.  

 

Η ΔΕΗ είναι εθνικό κεφάλαιο και η συμβολή της στην κοινωνία δεν αποτιμάται με  

χρηματιστηριακούς όρους. Απέναντι σε αυτήν την εξέλιξη, απαιτείται κοινό μέτωπο και αγώνας. 

Τα σχέδια εμπορευματοποίησης της ηλεκτρικής ενέργειας είναι υπόθεση που αφόρα τον κόσμο 

της δουλειάς και τη μεγάλη πλειοψηφία των καταναλωτών.  

 

Η κυβέρνηση δεν έχει την πολιτική νομιμοποίηση για το ξεπούλημα της ΔΕΗ. Η τύχη του 

ελληνικού λαού δεν μπορεί να εξαρτάται από τη βούληση της κυβέρνησης και των διεθνών 

εντολέων της. Οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ, άλλα και το σύνολο της εργατικής τάξης, δεν 
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αποδέχονται την εκποίηση της Δημόσιας περιουσίας, την κοινωνική και οικονομική τους 

εξόντωση.  

 

Η ΔΕΗ ήταν, είναι και  θα παραμείνει ο βασικός πυλώνας για την παραγωγή ενέργειας προς 

όφελος των μικρών καταναλωτών και της Ελληνικής οικονομίας. Οι εργαζόμενοι και η Ελληνική 

κοινωνία θα σταθούν εμπόδιο, θα αντισταθούν, θα  προστατέψουν την ΔΕΗ. 

 

ΟΧΙ ΣΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ, ΤΗΝ ΔΙΑΛΥΣΗ, ΤΟΝ ΑΦΑΝΙΣΜΟ ΤΗΣ ΔΕΗ. 

 

Η ΔΕΗ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΓΑ ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ. 

 

 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΤΕ/ΔΕΗ. 


